

---

Министр образования Мисир Марданов поприветствовал участников мероприятия и отметил, что в этом году распоряжениями главы государства ряд работников сферы образования награждены медалью «Терегги» и удостоены почетного звания «Заслуженный учитель». Подчеркнув, что великий лидер Гейдар Алиев высоко оценивал труд учителей и с особым уважением относился к работникам образования, министр деловым вниманием участников ценные мысли гениальной личности об учителях.

Мисир Марданов затронул успехи, достигнутые в сфере образования, и рассказал об оказываемом президентом Ильхамом Алиевым внимании и заботе о развитии Азербайджанского образования и науки, а также учителях. Обнародовав статистические данные, касающиеся лиц, удостоившихся почетных званий и наград за последние годы, министр образования поблагодарил главы государства от имени работников образования.

Министр отметил, что распоряжениями главы государства накануне Международного дня учителя 58 работников образования награждены медалью «Терегги» 65 человек удостоены почетного звания "Заслуженный учитель" за заслуги в развитии образования в стране.

В конце своего выступления министр образования поздравил награжденных работников образования и пожелал им новых успехов.

Председатель конфедерации профсоюзов Азербайджана Саттар Мехбалыев отметил ежегодное увеличение средств, выделяемых из государственного бюджета на образование, и рассказал об оказываемой Президентом Ильхамом Алиевым заботе о развитии образования и работниках образования Азербайджана.

Далее награжденным работникам образования были вручены награды, сняты на память фотографии.

В своем выступлении на церемонии директор школы-лицея №6 города Ленкорань Акиф Халыгов, удостоенный почетного звания «Заслуженный учитель», поблагодарил Президента Азербайджанской Республики Ильхама Алиева от имени награжденных работников образования за высокую оценку их труда.